1611-ben, a Snellius—Descartes féle torvény felfedezése el6tt megjelent Dioptrice cimd kdnyvében Kepler a levegébél
hegyikristalyba 1ép6 fénysugar torését tanulményozva azt taldlta, hogy a beesd sugar meghosszabbitasa és a megtort
1
sugar kozti € szog ardnyos a beesés « szogével: € = k a, ahol k egy allando. (A hegyikristaly esetén k = §)

a) Igazoljuk Kepler képletének helyességét kis beesési szogekre!
b) Bocsassunk egy monokromatikus fénysugarat kicsiny ¢ tor6szogi hegyikristaly prizmara, kozelitSleg merdlegesen!
Hatéarozzuk meg a bees és a kiléps sugar kozotti § szoget Kepler formuldja alapjan!



